
～JA主導型の法人として、農地の利用調整をはじめ地域の農業に貢献しています～
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JA出資型 農業生産法人 株式会社 アグリサポートおうみ冨士

【代表取締役、社員の声を聞いてきました・・・】

Ｑ１）法人としての魅力や自慢できる内容があれば教えてください。

A:50を超える集落からなる湖南平野の中央部に位置する地域にあり、積雪量も少ない良い環境で仕事が

できます。農業機械は約60台、無人ヘリコプター５台を有し、水稲・小麦・大豆を栽培しています。

Q２）仕事のやりがい・楽しみは何でしょうか？

A:地域農業を通じて、広大な面積の環境保全を維持しながら生産する

ことで穀物自給率を上げることを皆がやりがいに感じながら

仕事をしてくれています。

Ｑ３）どんな方に来て欲しいですか？

A:草刈り等、通年屋外での作業が中心の為、健康で

コミュニケーションがとれる方をお待ちしています。

Ｑ４）未経験者や就職氷河期世代の応募は可能ですか？

A:未経験者の方には、「新規就農者雇用」を利用した研修もあります。基本はベテランの先輩が現場OJT 

において丁寧に指導します。就職氷河期世代の方も歓迎します。

～ 年間作業スケジュール～

稲刈り水稲管理（防除）田植水田整備

大豆播種・防除・管理 大豆刈取

小麦刈取 小麦播種

農繁期

HW 草津

求人票記載の仕事内容（令和4年10月）

【農作業従事者】

・農作物の生産

・農作業の請負等作業全般の業務

・守山市・野洲市の水田での農作業

・主に水稲・小麦・大豆の栽培

【事業所紹介（令和５年９月現在）】

〇 事業所番号：2506-614644-3

〇 設立年 ：平成23年 4月

〇 就業場所 ：守山市新庄町１９６２－１

〇 従業員数 ：社員7名（うち事務職2名、JAからの出向者1名）

アルバイト約30名（農作業従事者）

〇 事業内容 ：農業生産及び農作業請負、農業に係る全般

私 た だこのち わ り

古くから琵琶湖や野洲川の豊かな自然に恵まれ、水稲を中心とした水田農業が商工業とともに

発展しました。水稲は県下でも有数の良食味良品質米が収穫される穀倉地帯であり、コシヒカリ

・キヌヒカリ・秋の詩・みずかがみなどが栽培されています。

地 域 歴の業農 史

農家の高齢化と耕作放棄地の増加が加速的に進んでいることへの将来不安から、JA組合員の

付託に応え、管内農家や組合員の農地を守り、耕作放棄地の発生を防ぎ、持続的な地域農業の

振興と併せ、地域水田農業の最終担い手として、JA出資型農業法人として設立されました。
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求人補足内容

・繁忙期は勤務時間の延長や、土日の出勤があります。

・農繁期（5月~9月、11月、12月）

・農閑期は週休2日制です。

売上高比率

農繁期

小麦防除

大豆刈り取り

小麦播種草刈り

田植え＆稲刈り

倉庫内の保有トラクター

※応募時点ですでに求人が無効となっている場合もありますので、詳しくは最寄りのハローワークでご相談ください。 令和5年9月更新


